ОТЧЕТ

О работе Комиссии Общественной палаты Тюменской области по развитию образования, науки и инновациям за период с мая 2014 г.

В данном отчете информация представлена не за І-полугодие 2014 года, а за период с мая по июль 2014 года. Это связано с реорганизацией деятельности двух комиссий в новом качестве Общественной палаты Тюменской области в 2014 г. В итоге из двух комиссий: а) по образованию и б) по науке, была организована единая комиссия по образованию, науке и инновациям в мае 2014 года.

Вся практическая деятельность комиссии по развитию образования, науки и инновациям строилась в соответствии с Регламентом Общественной палаты Тюменской области.

Организационной базой нашей работы является Положение о комиссии по развитию образования, науки и инновациям Общественной палаты Тюменской области (комиссия).

Для обеспечения выполнения задач, стоящих перед комиссией избран и работает состав комиссии в количестве двадцати человек, в том числе председатель, заместитель председателя, секретарь.

Примечательной особенностью работы комиссии является то, что она осуществляется в условиях реформирования системы образования, введения в действие закона «Об образовании в Российской Федерации».

Было разработано Положение о комиссии по развитию образования, науки и инновациям Общественной палаты Тюменской области.

В мае 2014 года было проведено установочное заседание комиссии в присутствии Г.Н. Чеботарева секретаря Общественной палаты Тюменской области и С.Б. Ярославовой заместителя секретаря Общественной палаты Тюменской области (секретарь).

Г.Н. Чеботарев представил список нового состава комиссии по развитию образования, науки и инновациям в количестве 20 человек. Из них 13 представителей высшей школы образования, в том числе председатель профсоюза работников образования, 3- научных учреждений, 1 – среднего образования, 1 – бизнес, 2 – общество «Знание».

Председателем комиссии избран Э.А. Кашуба, заместителем председателя — О.В. Ройтблат.

На данном заседании был рассмотрен проект Положения о комиссии по развитию образования, науки и инновациям общественной палаты Тюменской области.

Э.А. Кашуба предложил членам комиссии в недельный срок дать предложения по формированию плана работы комиссии на II-полугодие 2014 года, что было выполнено и план составлен.

В июне 2014 года совместно: департамент образования и науки Тюменской области, Тюменская межрегиональная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ, комиссия по развитию образования, науки и инновациям Общественной палаты Тюменской области провели Пленарную дискуссию по теме «Профессиональный стандарт педагога: пути реализации».

В рамках пленарной дискуссии приняли участие: заместитель главы администрации г. Тюмени В.К. Соловьева, директор Департамента образования и науки Тюменской области А.В. Райдер, директор Департамента образования Ямало-Ненецкого автономного округа И.К. Сидорова, руководители органов управления образованием, профсоюзного актива, представители педагогической науки, молодые специалисты, студенты педагогических вузов, ветераны педагогического труда, всего более ста участников из г. Тюмени, Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа, Ямало-Ненецкого автономного округа.

В организации, с программными выступлениями и в дискуссии принимали участие члены комиссии по развитию образования, науки и инновациям Общественной палаты Тюменской области: В.Т. Худякова – председатель ТМО Профсоюза образования; О.В. Ройтблат – ректор ТОГИРРО, заместитель председателя комиссии; Л.Н. Русакова – директор МАОУ СОШ № 70, А.В. Христель – член комиссии, Э.А. Кашуба – председатель комиссии.

Обсуждались вопросы «Профессионального стандарта педагога — ориентиры учителя, факторы риска», «Университетская модель педагогического образования», «Истоки развития образовательной среды, через культурное поле в коллективе», «Роль молодежных объединений в профессиональном росте молодого педагога».

По итогам дискуссии подписано дополнительное соглашение между органами управления образованием и Тюменской межрегиональной организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ по реализации профессионального стандарта и других нормативных правовых актов в сфере образования.

Председатель Комиссии Общественной палаты Тюменской области по развитию образования, науки и инновациям

Э.А. Кашуба